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NOTULEN ALGEMENE LEDENVERGADERING D.D. 03-10-2022 in Sportcafé Den Elshof  

 

 

 

Herdenking: 

Voorafgaand aan de Algemene Ledenvergadering vond om 19.45 uur bij het monument “Bewogen 

staan wij stil” een korte herdenking plaats voor onze overleden leden. 

 

  

AANWEZIG: 47 leden, inclusief leden Algemeen Bestuur (7)  

 

 

1. Opening:  

Hans Scheinck opent deze Algemene Ledenvergadering over het verenigingsjaar 2021–2022. 

Een speciaal welkom aan de ereleden, de leden van verdienste, de dragers van de gouden speld, 

onze jubilarissen, al onze zeer gewaardeerde vrijwilligers, onze bestuurs- en commissieleden en 

alle andere geachte aanwezigen. Fijn dat we weer bijeen zijn in ons sportcafé.  
 

Enkele huishoudelijke mededelingen : 

• Men ontvangt twee consumpties van s.v. Grol. Het rondje van Rob zal er misschien ook nog 

komen.  Een warm hapje behoort ook tot de mogelijkheden, waarvoor alvast dank aan Rob 

en zijn team.  

• Er zijn geen lange presentaties vanavond. De belangrijkste algemene en financiële zaken 

worden in samenvatting getoond.  

 

Er zijn 7 afmeldingen ontvangen.  

 

De voorzitter heeft geconstateerd dat de oproep van deze vergadering conform de statuten heeft 

plaatsgevonden. Een oproep voor de vergadering is geplaatst op de website en in het huis aan 

huis blad Groenlose Gids. Daarnaast per mail toegestuurd. En er is nog een social media bericht 

via Twitter uitgegaan. Verspreiding huis aan huis heeft niet plaatsgevonden.  

Het algemeen jaarverslag heeft ter inzage gelegen en staat op de website vanaf 1 oktober. Het 

financieel jaarverslag in samenvatting staat ook op de website. Het volledige financieel 

jaarverslag is hier ter inzage geweest. De begroting komt nog op de website. Daar moeten we 

vanavond eerst dieper op ingaan.  

 

Graag de presentielijst tekenen en doorgeven. 
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2. Notulen Algemene Ledenvergadering d.d. 04-10-2021: 

De notulen van deze algemene ledenvergadering heeft op de website gestaan en lag vanavond 

vanaf 19.15 uur ter inzage. Er zijn geen op- en aanmerkingen, waarop de notulen onder 

dankzegging aan de samensteller worden goedgekeurd en vastgelegd. 

 

3. Mededelingen: 

a) Er zijn geen huldigingen tijdens de ledenvergadering. De speciale Jubilarissenavond is op 

donderdag 3 november 2022. Er zijn dit jaar 15 mensen 50 jaar lid. Dit valt helaas samen 

met de BCG-avond maar er zijn geen overlappingen. Michel Hoffman informeert waarom 

deze avond niet bij een sponsor van Grol plaatsvindt. De Mattelier is wel degelijk sponsor 

van de club. De jubilarissen voor de gouden speld, 50 jaar lid, zijn dit jaar :  Agnes ten 

Bulte, Marc Wissink, Alphons Scheinck, André Bomers, Paul Meekes, Rob Stokkers, Ben 

Bomers, Gerard Huijskes, Hemmy Oolthuis, Henri Walterbos, Jan Blankenborg, John Bos, 

Harrie Broshuis, Hennie Hilderink en Marcel Walterbos  

b) Contributiebeleid: De contributie is bevroren in de seizoenen 2020-2021 en 2021-2022 zoals 

besloten op de extra ledenvergadering op 14 december 2020. Per 1 juli 2022 is de jaarlijkse 

indexatie van 1,5% met afronding in de bedragen weer toegepast.  

a) Eindafrekening kosten van nieuwe Het Wilgenpark: De extra ledenvergadering in december 

2020 heeft ingestemd met een wijziging van de begroting van het fusiebudget van 

€320.000,- . Daardoor kwam er € 99.000,- uit het fusiebudget beschikbaar voor een nieuw 

Wilgenpark. Een vergroot kunstgras pupillenveld op het trainingsveld (veld 2). Het 

kunstgrasveld is voor trainingen van alle teams geschikt. De ledenvergadering voegde uit de 

reserves van de Grol nog € 41.000,- toe en daardoor kwam er een totaal budget voor het 

nieuwe Het Wilgenpark beschikbaar van € 140.000,-. Bij de uitvoering is dit budget niet 

overschreden. Het Wilgenpark is volop in gebruik. Het G-team heeft nu een vast veld voor 

de trainingen.  

b) Eindoverzicht inkomsten en uitgaven van het fusiebudget: Het totale fusiebudget was 

€320.000,-. Bestaande uit de verkoop van het oude Wilgenpark van Grolse Boys en uit een 

afkoop van de gemeentelijke subsidie van Grolse Boys. Het fusiebudget bestond geheel uit 

deze twee betalingen door de gemeente. De bestedingen van het fusie-budget stonden in een 

begroting die door de ledenvergadering is goedgekeurd. Er zijn in het tijdvak 2020-2022 

diverse aanpassingen van het fusiebudget gedaan met instemming van de ledenvergadering. 

Het fusiebudget is nu helemaal besteed. De  bestedingen uit het fusiebudget zijn geweest 

voor de verduurzaming van het sportpark (€ 100.000,-), de aanleg van een kunstgrasveld Het 

Wilgenpark (€ ,-) (140.000), de nieuwe kledinglijn (€ 45.000,-) en de reservering voor de 

vervanging van het kunstgras van veld 2 in 2030 (€ 50.000,-) en overige (16.000). De totale 

afrekening van het fusiebudget zal vanavond worden getoond. 

c) Ondersteuning vrijwilligerswerk: Het vrijwilligersbeleid is aan herziening toe. We zien een 

trend dat het steeds moeilijker wordt vrijwilligers te werven en te behouden. De Grol staat 

bekend om zijn grote vrijwilligersbestand en willen we dit zo houden, dan zullen we de 

vrijwilligers meer moeten gaan ondersteunen waardoor het vrijwilligerswerk gemakkelijker 

uit te voeren is. De ondersteuning van vrijwilligers gebeurt nu door andere vrijwilligers. Die 

ondersteuning is een zware taak -zeker voor vrijwillige bestuurders en commissieleden-. De 

vrijwilliger van de nabije toekomst wil een afgebakende taak, direct antwoord op zijn vraag 

of verzoek, ruim de tijd om zijn privé-planning af te stemmen op de vrijwilligerstaak en zo 

min mogelijk aanspreekpunten. Een kleine denktank van vrijwilligers gaat zich hierover 

buigen waarbij zeker de vraag aan de orde komt of een vereniging van deze omvang niet 

moet gaan denken aan een zekere vorm van professionalisering. De gemeente zou hierin ook 

iets kunnen betekenen. 

d) Behandeling jaarverslag en jaarrekening Stichting Exploitatie Accommodatie Grol (SEAG). 

Elk jaar stelt het bestuur van de SEAG een begroting op. Die wordt voorgelegd aan het 

bestuur van de Grol. Daarna wordt de begroting van de SEAG als uitgave in de begroting 

van de Grol opgenomen. De ledenvergadering stelt die begroting vast. Het bestuur van de 

SEAG heeft gevraagd of het jaarverslag en de jaarrekening van de SEAG een oordeel van de 



 3 

Grol kunnen krijgen. De SEAG is een zelfstandige stichting en het bestuur is verant-

woordelijk en aansprakelijk voor het functioneren hiervan. De ene rechtspersoon 

(Vereniging Grol) kan geen formeel oordeel geven over de andere rechtspersoon (Stichting 

SEAG). Er is nu afgesproken dat het bestuur van de Grol een zienswijze gaat geven op het 

jaarverslag en de jaarrekening van de SEAG. Nadat ze door het bestuur van de SEAG zijn 

vastgesteld. De zienswijze van het bestuur van de Grol gaat naar het bestuur van de SEAG 

dat zelf bepaalt wat het met deze zienswijze doet 

 

4. Algemeen Jaarverslag seizoen 2021 – 2022: 

Over dit bewogen seizoen is door secretaris Tonnie Zieverink een algemeen jaarverslag 

gemaakt. Dat verslag lag ter inzage bij de vergadering en komt na de vergadering op de website.  

 

Tonnie Zieverink geeft nog een korte toelichting op de ledenaantallen. Dennis licht in het kort 

nog de noodzaak van de denktank van vrijwilligers toe. Wij hebben gewoon meer vrijwilligers 

nodig bij de club. Het gaat vooral om ondersteuning van de vrijwilligers, dat is althans de 

bedoeling.  

Er zijn geen op- en aanmerkingen, waarop het jaarverslag wordt goedgekeurd en vastgesteld 

onder dankzegging aan de samensteller.  

 

5. Financieel Jaarverslag 2021 – 2022: 

Het financieel jaarverslag staat in samenvatting op de website. Tom Hoffman geeft een 

toelichting op de jaarcijfers op hoofdlijnen. Er is € 16.000,00 meer binnengekomen dan begroot. 

Er is geld naar de kledingvoorziening gegaan omdat wij daar een buffer willen opbouwen voor 

een grote investering over 3 jaar. Elk jaar gaat er € 6.500,00 in deze voorziening. Onzeker 

blijven de energielasten de komende periode. 

 

De conclusie is dat wij het seizoen kunnen afsluiten met een positief resultaat van € 8.925,00. 

 

Er zijn geen vragen of opmerkingen: Het financieel jaarverslag wordt vervolgens goedgekeurd 

en vastgelegd. Hans Scheinck bedankt Tonnie Zieverink en Tom Hoffman voor de 

jaarverslagen. 

 

6. Toelichting fusiegelden: 

Tom Hoffman geeft een korte toelichting op de fusiegelden. We hadden € 320.000,-- aan 

inkomsten. Met mandaat van de ALV is € 31.000,00 teveel uitgegeven./gereserveerd Op de 

vraag van Stan Raben of wij risico lopen op de BOSA antwoordt Tom Hoffman van niet, of de 

pot moet leeg zijn. Bewust opgenomen om nu alles in de cijfers te zetten. De BOSA doen we 

goed als Grol, aldus Floris Geessinck.  

 

7. Verslag kascommissie seizoen 2021 – 2022: 

In het seizoen 2021 – 2022 hadden Robin Brockotter en Randy Keunekamp zitting in de kas-

commissie. De kascontrole heeft recent plaatsgevonden. Uit de schriftelijke verklaring van de 

kascommissie blijkt dat het financiële verslag afdoende inzicht geeft in de financiële en 

vermogenspositie van de vereniging als ook van de baten en de besteding hiervan. Zij verlenen 

het bestuur volledige decharge voor het gevoerde financieel beleid van Grol. De kascommissie 

wordt bedankt.  

 

8. Samenstelling van de kascommissie voor het seizoen 2022 – 2023: 

Het volgend seizoen bestaat de kascommissie uit Randy Keunekamp en Bert Franssen. Laatst-

genoemde heeft Myelodysplastisch Syndroom, een beenmergstoornis waardoor aanmaak van 

bloedcellen ernstig is verstoord. Levensbedreigend. Te vergelijken met acute leukemie. Intussen 

heeft hij een intensieve chemotherapie ondergaan en een stamceltransplantatie gehad. Hij 

herstelt nu van deze zware ingreep. Dat gaat maanden duren. Wij wensen Bert heel veel sterkte.  
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Lotte Westervoorde, financial controller bij Koopmans Bouw in Enschede, wordt vervolgens 

voorgedragen als reservelid voor de kascommissie. Er zijn geen tegenkandidaten voor de 

kascommissie ingediend. Daarmee zijn de drie leden benoemd.  

 

9. Begroting seizoen 2022-2023: 

Ook de begroting voor het nieuwe seizoen heeft op de website gestaan. Hans Scheinck geeft een 

inleiding. We hebben in jaren niet zoveel moeite gehad de begroting sluitend te maken. De 

kosten voor de SEAG zijn ongelooflijk toegenomen door de stijging van de energielasten, 

materiaalkosten en inhuur van bedrijven. Daar kwam nog een ontzettend hete zomer overheen 

die zorgde voor herstelkosten van de natuurgrasvelden en het groenstroken.  

Al het werk van Tonnie Theissen en Theo Porskamp. Juni en juli de natuurgrasvelden besproeid 

met water uit de Slinge. Een biljartlaken eind juli, beide velden. Het sproeiverbod vanaf 

augustus leidde alsnog tot een bruine vlakte met wilde pollen en onkruid. Axent Groen heeft de 

laatste week van september herstelwerkzaamheden uitgevoerd. Hopelijk kan er over zes weken 

weer op gevoetbald worden.  

Die lange zomer zorgde tenslotte ook nog voor herstelkosten door vandalisme op ons open 

sportpark. De SEAG gaat erover nadenken samen met Marveld Recreatie hoe dat nu in de 

zomers verder moet. 

 

Voor uw begrip, de nieuwe begroting loopt vanaf 1 juli 2022. Penningmeester Tom Hoffman zet 

de hoofdlijnen van de nieuwe begroting neer en licht een en ander toe. Zoals Hans al aangaf in 

de inleiding is het maken van een nieuwe begroting erg lastig. Personeelskosten zijn wel goed in 

te schatten maar accommodatiekosten weer helemaal niet. We zien een enorme stijging van de 

energiekosten. We houden dat allemaal wel goed in de gaten maar het is en blijft lastig. 

Wanneer het overstijgt dan kijken wij hoe we dat gaan oplossen. Het is derhalve een begroting 

met een grote “maar”.  

 

Matthijs Roorda informeert naar het effect van de LED-verlichting. De energiekosten werden 

daardoor flink minder maar dat werd weer ingehaald door hogere lasten. We gaan ons bezig 

houden met verdere verduurzamingsplannen bij de club. Het is de vraag welke grote 

maatregelen wij nog kunnen nemen. Hoe kunnen wij het gebruik terugdringen? Dat wordt de 

komende tijd verder onderzocht. Theo Susted is ook van mening dat wij nu al moeten gaan 

nadenken wat we kunnen gaan doen en het niet op de lange baan moeten schuiven.  

Bert Roeterdink geeft aan dat dit natuurlijk speelt bij alle verenigingen. De gesprekken met de 

gemeente daarover zijn gestart en hopelijk gaat zij nog iets doen richting de vereniging, net als 

in coronatijd. Dennis Dibbets adviseert om gebruik te maken met de connectie Marveld 

Recreatie.  

 

Daarnaast krijgen wij voor het huidige seizoen ook nog eens te maken met een flinke stijging 

van de vervoerskosten bij de jeugd die op divisieniveau speelt. Daarvoor is een extra bedrag van 

€ 7.000,00 opgenomen. Tom Hoffman biedt uiteindelijk een sluitende begroting aan en de 

vergadering gaat akkoord met de begroting voor 2022-2023.  

 

10. Evaluatie functioneren deelbesturen: 

Verwezen wordt naar de bijlage die is meegestuurd met de agenda van deze vergadering. Hans 

Scheinck licht het kort nog nader toe. Bij de evaluatie is een extern begeleider betrokken 

geweest. Petra Lammers is tussentijds afgetreden als voorzitter van het bestuur Gezondheid en 

Gedrag. We proberen thans meer in te zetten op communicatie.  

 

Een prima evaluatie al met al. De evaluatie van de deelbesturen is aanleiding nog eens naar het 

huidige beleidsplan van de club te kijken. Zijn de middellange termijn doelen – binnen vijf jaar- 

wel scherp genoeg geformuleerd? Zit de scherpte erin om de potentie van Grol eruit te laten 
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komen? De potentie om uit te groeien naar een club die zowel prestatief, recreatief als 

maatschappelijk een grote rol speelt in de omgeving.  

Voetbaltechnisch zetten we de goede stappen. De laatste jaren is de focus meer op voetbal en 

dat zien we terug in de hele club.  

 

11. Aftreden leden Algemeen Bestuur: 

We nemen afscheid van twee bestuursleden. Hans spreekt Floris Geessinck toe:  

Afscheid in bestuurlijke kring gebeurt in januari. Floris woont al jaren in Enschede, woont 

samen en ze hebben daar een eigen huis gekocht. Deelnemen aan het maatschappelijk verkeer 

in je eigen woonplaats is belangrijk om sociale banden te krijgen. De partner van Floris werkt 

in het ziekenhuis in Enschede. Floris werkt bij Marga Klompé op het hoofdkantoor aan de 

Barkenkamp in Groenlo. Floris blijft leider van zijn seniorenteam op zondag bij de Grol. Meer 

een vriendengroep. De Grol raakt een groot bestuurlijk talent kwijt, dat is zeker. Prima 

voorzitter van de SEAG, meerwaarde in het algemeen bestuur, komt zijn afspraken na, steekt 

zelf de handen uit de mouwen om bijvoorbeeld de ballenkarren voor het nieuwe seizoen te 

vullen, blijft altijd rustig, kan een probleem van meerdere kanten benaderen, geeft zijn mening, 

beoordeelt de situatie en oordeelt eigenlijk nooit over iemand. Toegankelijk, open, gevoel voor 

humor. Weet wanneer er is iets aan vernieuwing toe is, maar koestert datgene dat goed loopt.  

Een prima jong mens dat een mooie toekomst tegemoet gaat als hij blijft zoals hij is. Dat is geen 

oordeel, Floris, dat is een trend. Dankjewel nu al!). 

 

Petra Lammers is op eigen verzoek tussentijds afgetreden. Ze is hier vanavond niet aanwezig. 

Haar verwachtingen voor de functie zijn voor haar niet waar gemaakt. Heel jammer, want ze 

was een sterke aanvulling van het algemeen bestuur. Niet alle thema’s die onder Gezondheid en 

Gedrag vallen vond ze bij haar passen. Je moet voor 100% gemotiveerd zijn voor een leidende 

rol in dat deelbestuur Gezondheid en Gedrag. Ze heeft geconcludeerd dat dit bij haar niet het 

geval is. Een moeilijke maar eerlijke stap heeft ze gezet om haar functie weer beschikbaar te 

stellen. We hebben vorige maand op gepaste wijze van haar afscheid genomen. Met dank voor 

haar inzet om dit deelbestuur op te zetten. 

 

In de vacature van voorzitter van de Stichting Exploitatie Accommodatie Grol (deelbestuur 

Accommodatie) en als lid van het algemeen bestuur wordt door het bestuur kandidaat gesteld 

Bert de Hek (volgens Artikel 10. Lid 2. van de Statuten). De vergadering is akkoord met de 

benoeming van Bert de Hek.  

 

De vacature van voorzitter van het deelbestuur Gezondheid en Gedrag en als lid van het 

algemeen) is nog vacant. De werving loopt nog. Het Algemeen Bestuur gaat zich hier opnieuw 

over buigen.  

 

Volgens het rooster van aftreden is in 2022 penningmeester Tom Hoffman aftredend. Hij stelt 

zich herkiesbaar voor een periode van drie jaar (volgens Artikel 10. Lid 3. van de Statuten).  

 

Volgens het rooster van aftreden is in 2022 voorzitter Hans Scheinck aftredend. Hij stelt zich 

niet herkiesbaar voor de periode na uiterlijk 31 december 2022. De werving loopt. Het algemeen 

bestuur kiest voor een zorgvuldige aanpak. Harry Paf licht de situatie kort toe en geeft aan dat 

het bestuur thans in gesprek is met een kandidaat. Hans blijft t/m 31 december a.s. voorzitter.  

 

Dennis Pasman neemt vervolgens spontaan het woord en bedankt Hans Scheinck namens het 

bestuur en de leden voor zijn vele voorzitterswerk voor de club. In januari 2023 gaan we nog op 

gepaste wijze afscheid nemen van Hans Scheinck. 
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12. Rondvraag: 

- Adrie Wittenbernds verbaast zich erover dat er binnen zo’n grote club geen omroeper is te 

vinden en dat de voorzitter deze taak er bij doet.  

15. Sluiting: 

Hans Scheinck sluit om 22.15 uur de vergadering en bedankt iedereen voor de komst en de 

inbreng.  

 

 

 

 


